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KUTATÓI HÍREK 

Az epilepsziaroham leállításának beavatkozási pontját azonosították az ÁOK kutatói 

Betegközpontú, új megközelítésű módszert dolgoz ki az epilepszia elektroterápiájában dr. Berényi 

Antal. A neurológiai betegségekkel foglalkozó szegedi kutatók új eredményét bemutató cikket a 

rangos idegtudományi lap, a Brain közölte. A gép és az idegszövet interfész fejlesztésére szolgáltat 

példát az SZTE ÁOK kutatócsoportja. Meggátolni az epilepsziás rohamot. Ez a célja az MTA-SZTE 

Lendület programján kétszer is eredményes, továbbá az NKFI Hivatal „Élvonal” pályázatát is elnyert 

kutatónak, dr. Berényi Antalnak. Az SZTE Általános Orvostudományi Kar adjunktusa és 6 kollegája 

jegyzi azt a cikket, amelyet a patinás idegtudományi szaklap, az oxfordi Brain közölt 2021. január 

27-én. 

Az SZTE kérdőíve a bőrrák felismerésére tanítja meg a gyerekeket 

Az SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika kutatócsoportja online kérdőíven méri fel, hogy 

iskoláskorúak intuíciójukra támaszkodva képesek-e eldönteni egy fotón látott bőrelváltozásról, hogy 

jó- vagy rosszindulatú-e. A vizsgálatban arra is választ keresnek, hogy milyen módszerrel lehet 

leghatékonyabban megtanítani a fiatalokat a bőrrák felismerésére. Az online kérdőív segítséget 

nyújthat a bőrrák prevencióját megcélzó kampányokhoz. Bővebben a címre kattintva olvashatnak. 

MUNKÁLTATÓI HÍREK 

1/2021. (II. 18) sz. rektori-kancellári együttes utasítás 
A címre kattintva letölthető az egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személy illetményén felüli 

díjairól és juttatásairól és támogatásairól szóló 1/2021. (II. 18.) sz. rektori-kancellári együttes 

utasítás. 

https://u-szeged.hu/sztehirek/2021-februar/epilepsziaroham?objectParentFolderId=19396
https://academic.oup.com/brain/advance-article-abstract/doi/10.1093/brain/awaa450/6121201
https://u-szeged.hu/sztehirek/sajtoarchivum-2021/szte-kerdoive-borrak?objectParentFolderId=1416
http://www.med.u-szeged.hu/karunkrol/rektori-kancellari/kancellari-foigazgatoi


SZTE ÁOK Kari Hírlevél 2021/7. 3 

Kérdezz-felelek a vektor alapú és az elölt vírus alapú COVID-19 elleni védőoltásokról 

Az mRNS alapú vakcina mellett más típusú oltóanyagok alkalmazását is elkezdik a COVID-19 járvány 

elleni védekezésben hazánkban. Az SZTE központi honlapjának „Kérdezz-felelek” ismeretterjesztő 

sorozatának új részében az ezekkel kapcsolatos tudnivalókat osztják meg olvasóikkal. 

Megjelent US News Best Global Universities 2021-es világrangsora 
A Szegedi Tudományegyetem 726. lett a 2021-es világrangsorban. Négy részrangsorba került be a 

legjobb 1000 közé: kémia (649.), gyógyszerészet (528.), neurológiai és viselkedéstudomány (363.) 

és fizika (394.) területeken. A Szegedi Tudományegyetem a lista szerint Európa 308. legjobbja lett. 

A címre kattintva érhetik el a rangsort. 

KLINIKAI HÍREK 

Az SZTE-n megyei kórházigazgatók megbízását adták át 

A Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ megyei irányítása alá kerülő 

városi kórházak vezetőivel egyeztetett az együttműködésről 2021. február 16-án az egyetem 

rektora, Prof. Dr. Rovó László, Dr. Fendler Judit kancellár valamint a kórházak és az Egyetem illetékes 

vezetői. A megbeszélés keretében Prof. Dr. Lengyel Csaba, a Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ 

elnöke ünnepélyes keretek között átadta az országos kórház-főigazgató által kiadott vezetői 

megbízásokat Dr. Bálint Beatrixnak, a Csongrád-Csanád megyei Mellkasi Betegségek Szakkórházak, 

valamint Dr. Kalmár Mihálynak, a Csongrád-Csanád megyei Dr. Bugyi István Kórház 

intézményvezetőinek. 

  

https://u-szeged.hu/sztehirek/2021-februar/kerdezz-felelek-vektor?objectParentFolderId=19396
https://www.usnews.com/education/best-global-universities/university-of-szeged-501065
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Csúcskategóriás intenzív terápiás ágyat kapott az SZTE AITI 

Közel 20 millió forint értékű, csúcskategóriás intenzív terápiás ágyat kapott a Szegedi 

Tudományegyetem Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Intézete. A speciális légzésterápiát 

támogató rendszerrel ellátott intelligens eszköz kifejezetten a légzőszervi szövődmények 

kialakulásának kockázatát csökkenti.  

A súlyos COVID-19 fertőzöttek, és az egyéb, nagykockázatú betegek intenzív terápiás ellátását segíti 

az a csúcskategóriás, közel 20 millió forint értékű betegágy, amely 2021. február 17-én érkezett meg 

az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Intézetébe. Az 

Állami Egészségügyi Ellátó Központ (AEEK) országosan 30 darab ilyen Hillrom Progressa Pulmonary 

terápiás ágyat jutatott el több intézménybe.  

A modern, „okos” eszköz jóval többet tud, mint egy hagyományos kórházi intenzíves ágy. Komplett 

funkciói a súlyos állapotú  fekvőbetegek leghatékonyabb és legkíméletesebb mozgatását 

lélegeztetését, és rehabilitációját segítik. A matracba integrált légpárnák programozott és személyre 

szabott felfújásával és leeresztésével a nap 24 órájában tudják biztonságosan forgatni, finoman rázni 

a beteget. Az Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Intézet igazgatója, Prof. Dr. Babik Barna 

hangsúlyozta, hogy az intenzív0 ellátásra szoruló COVID-19 betegek kíméletes és rendszeres 

mozgatása a sikeres terápia lényeges eleme. Bővebben a címre kattintva olvashatnak. 

ESEMÉNYEK 

A Lund-i Egyetem Orvostudományi Karának webináriuma az EUGLOH partneregyetemek 

orvoskari PhD hallgatói részére 
Webinar: Pandemic networking, career planning and 

wellbeing for PhD students 

Join this lunch webinar to learn more about the pandemic-

caused challenges for PhD students' networking, career 

planning and wellbeing, and about how to cope with them 

and overcome them. PhD students from different EUGLOH 

universities will share their experiences and there will be 

opportunity for questions and discussion. 

Time: March 2nd, 12:15-13:30 CET  

Speaker and moderator: Tina Persson, independent career 

coach  

Registration by February 28th 

https://u-szeged.hu/sztehirek/2021-februar/legzesterapiat-tamogato?objectParentFolderId=19396
https://ui.ungpd.com/Surveys/2a4ebf39-a1d8-46c2-b952-d660d7fab9d5
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35. OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekció 

Nagy öröm és megtiszteltetés számunkra, hogy ezen jeles esemény megrendezésére, a 

hagyománynak megfelelően, 2013 után 2021-ben ismét a Szegedi Tudományegyetemen kerülhet 

sor. A COVID-19 járványügyi helyzetre való tekintettel és az Országos Tudományos Diákköri Tanács 

központi rendelkezése miatt a konferencia lebonyolítása online formában történik 2021. április 6-

9. között. 

A 2021. április 6-i, YouTube-on követhető megnyitón a plenáris előadásokat Nobel- vagy egyéb 

jelentős tudományos díjjal kitüntetett kutatók és a Roska Tamás tudományos előadásra felkért 

posztdoktor tartják meg. A konferencia főszereplői természetesen azok a különböző egyetemek által 

delegált hallgatók, akik a helyi TDK konferenciákról továbbjutottak az OTDK-ra. A hazai és határon 

túli felsőoktatásban tanuló kb. 570 diákkörös hallgató mellett középiskolás tanulók is tartanak 

előadásokat a Konferencián. 

PhD védés 
A Szegedi Tudományegyetem Orvos- és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanácsa tisztelettel 

meghívja Önt Molnár Réka doktorjelölt „The investigation of HCO3- secretion in pancreatic ductal 

organoid cultures” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre 2021. március 03-

án 11:00 órakor a Zoom felületen online kerül sor: 

https://us02web.zoom.us/j/89865184361 (Meeting ID: 898 6518 4361 Passcode: 2PTxbK) 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

Újdonságok az új Web of Science felületen 
2021. február 26. 10:00-11:00 
Az új Web of Sciencet folyamatosan fejlesztjük és bővítjük, hogy a nyár folyamán zökkenőmentesen 
állhassunk át az új felületre. Csatlakozzon a webinárhoz, ahol bemutatjuk az utóbbi időszak 
fejlesztéseit az új felületen. A webinár regisztráció után bárhonnan követhető. 

Nyílt hozzáférés megállapítása és elemzése a Web of Scienceben 
webinár 2021. február 24. 10:00-11:00 
A tudás határtalan! Csatlakozzon szakértőinkhez, akik bemutatják a nyílt hozzáférésű publikációk 
azonosításának és elemzésének lehetőségeit a Web of Scienceben és InCites platformon. A webinár 
regisztráció után bárhonnan követhető. 

http://doktori.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/10685/
https://us02web.zoom.us/j/89865184361
http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/ujdonsagok-az-uj-web-of-science-feluleten/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/nyilt-hozzaferes-megallapitasa-es-elemzese-a-web-of-scienceben/
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Magyar és angol nyelvű ClinicalKey webinárium márciusban 
Az EISZ és az Elsevier szeretettel vár minden érdeklődőt a ClinicalKey online webináriumára, 

melynek keretében az előadók bemutatják a ClinicalKey működését, valamint a rendszerben 

rendelkezésre álló eszköztárat és annak használatát. 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2021. február 27.  Ritka betegségek Világnapja online programok 

2021. március 2.  A Lund-i Egyetem Orvostudományi Karának webináriuma az EUGLOH 

partneregyetemek orvoskari PhD hallgatói részére 

2021. március 8.  Nőnapi online kerekasztal beszélgetés 

2021. március 31.  Új utak a gyulladásos bélbetegségek kezelésében előadás 

2021. április 6-9.   35. Országos Tudományos Diákköri Konferencia Orvos- és 

Egészségtudományi Szekció 

MÉDIA MEGJELENÉS 

Koronavírus-vakcinaként is hatásos lehet a TBC-elleni oltás - A Szegedi Tudományegyetem Általános 
Orvostudományi Karának kutatócsoportja hónapokon át vizsgálta a tuberkulózis ellen 1921-ben kifejlesztett 
BCG-oltás és a koronavírus darabjait. A négy fős csapat több száz olyan fehérjerészletet talált, mely a BCG-
ben és a koronavírusban is jelen van, és egyaránt immunválaszt vált ki. delmagyar.hu - 2021.02.14. 

Mini pacemakert ültettek be a szegedi klinikán - A világ legkisebb, elektródák nélküli pacemakerét a vidéki 

centrumok közül először a Szegedi Tudományegyetem Belgyógyászati Klinika Elektrofiziológiai Részlegén 

ültették be. A beavatkozást végző egyetemi adjunktus szerint ez a legmodernebb csúcstechnológiát képviselő 

szívritmus-szabályozó. delmagyar.hu - 2021.02.15. 

Már ötféle koronavírus elleni oltóanyag van Magyarországon - Ezúttal azokat az egészségügyi dolgozókat 
oltották, akik korábban valamiért nem kaphatták meg a vakcinát. Kemény Lajos, tanszékvezető, Szegedi 
Tudományegyetem Klinikai Központ Bőrgyógyászati Klinika: Vannak olyanok, akik korábban valamilyen okból 
kifolyólag nem vehették fel a vakcinát. m1 - Híradó M1 19:30 - 2021.02.16. 

Az epilepsziaroham kezelésére dolgoztak ki új megoldást a Szegedi Tudományegyetem kutatói - Az 

epilepsziaroham kezelésére dolgoztak ki új megoldást a Szegedi Tudományegyetem neurológiai 

betegségekkel foglalkozó kutatói – közölte az intézmény. delmagyar.hu; hvg.hu; hirado.hu; origo.hu,  

Főgyógyszerész tájékoztatta Juhász Tündét - A hírek főutcája - „Mínusz 20 fokos hűtőben tartják az SZTE 
SZAKK Központi Gyógyszertárában a Szputnyik V vakcinákat. Dr. Bodó Gabriella főgyógyszerész dr. Juhász 
Tünde kormánymegbízottnak azt is megmutatta, milyen hűtőszobákban tárolják a többi koronavírus elleni 
vakcinát, illetve az aszeptikus labort, ahol a Pfizer-oltóanyagot adagolják fecskendőkbe” – olvasható a me-
gyei kormányhivatal Facebook-oldalán. promenad.hu 
 

http://www.ek.szte.hu/magyar-es-angol-nyelvu-clinicalkey-webinarium-marciusban/
https://ritkanap.rirosz.hu/ritka-nap-2021
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/esemenyek/esemenynaptar-140826?calendarID=17053
https://u-szeged.hu/szabadegyetem/szte-szabadegyetem-xxvii/uj-utak-gyulladasos
http://otdk2021.med.u-szeged.hu/
http://otdk2021.med.u-szeged.hu/
https://www.delmagyar.hu/bulvar-celeb/hazai-bulvar-celeb/koronavirus-vakcinakent-is-hatasos-lehet-a-tbc-elleni-oltas-7234288/
https://www.delmagyar.hu/kozelet/helyi-kozelet/pacemaker-mini-pacemakert-ultettek-be-a-szegedi-klinikan-7236871/
https://www.delmagyar.hu/kozelet/helyi-kozelet/megakadalyozhatjuk-a-jovoben-az-epilepsziarohamokat-7244983/?utm_source=rssfeed
https://hvg.hu/tudomany/20210217_kutatas_agy_epileipszia_roham_szegedi_tudomanyegyetem_berenyi_antal
https://hirado.hu/kultura-eletmod/egeszseg/cikk/2021/02/17/ujabb-nagyszeru-orvosi-felfedezes-magyarorszagon
https://www.origo.hu/tudomany/20210217-az-epilepsziaroham-megakadalyozasara-fejlesztettek-ki-uj-modszert-az-szte-agykutatoi.html
https://www.promenad.hu/2021/02/18/fogyogyszeresz-tajekoztatta-juhasz-tundet/
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